

# 争光

号称“迄今星光最灿烂”的一届上海电影节开幕,众多明星昨天亮相上海抢人气

## 聚焦上海电影节①

昨天,第17届上海国际电影节拉开帷幕。本次开幕式号称上海电影节迄今星光最灿烂、国际阵容最强大的一届,妮可·基德曼、休·格兰特、宋慧乔、宋承宪、RAIN等海外影人,吴宇森、姜文、成龙、巩俐等及《钟馗伏魔》《小时代3》《一生一世》《太平轮》等剧组都闪耀登场。

想要和开幕式红毯的耀眼光抢版面,没有点实力可不行。昨天两部新片《心花路放》和《王牌》抢在上海电影节开幕前宣传造势。两场发布会一个是以男人们为主,一个是靠女人撑场。怎样吸引眼球,赢得关注,他们各有高招。

现代快报记者 沈梅 上海报道

## 大腕集结

### 姜文与妮可同获“杰出”奖

昨晚,第17届上海国际电影节在上海大剧院拉开帷幕。近400名国内外电影人、明星走上红毯。其中妮可·基德曼、休·格兰特、吴宇森、姜文、成龙、陈坤、冯绍峰等人的亮相,掀起红毯一轮又一轮的高潮。

开幕式上,最喜气的事莫过于妮可·基德曼和姜文获奖。吴宇森和休·格兰特向妮可·基德曼授予“杰出贡献奖”,老一代影人秦怡向姜文颁发“华语电影杰出成就奖”。接过奖杯后,妮可·基德曼说自己对中国文化一向感兴趣,她还希望能扮演一个中国女人。担任主持人的杨澜惊呼道:“那得需要一个非常棒的化妆师。”

姜文的颁奖过程则充满了喜剧色彩。颁奖嘉宾秦怡还没把奖杯交给他,他就一把拽到自己手上了。杨澜忍不住怪他“太着急”。

在发表获奖感言时,姜文说:“我确实有点疑惑,我刚过了51岁,怎么就得了这个类似终身成就奖的奖了呢?但是,我看到妮可·基德曼还是这么的年轻美貌,一下子就不疑惑了。我终于知道我在大家心目中的样子了。上海电影节就是好,能让我发现以前不能发现的东西。”

这番话惹全场爆笑,姜文自己也不好意思起来,他笑着说:“杨澜又要说我了,见过不要脸的没见过这么不要脸的。”

## 争抢人气

### 一群男星 靠什么吸引眼球?要贫嘴,敢自黑!



黄渤牵着小狗上场

从《疯狂的石头》到《无人区》,宁浩导演的每一部作品都没有让观众失望。昨天,宁浩带着新作《心花路放》亮相上海,《疯狂的石头》中知名的“铁三角”黄渤、徐峥、郭涛将在此片中再次聚首。

一群男人,能吸引眼球吗?这样的担心随着黄渤的出场瞬间消散。只听主持人刘仪伟介绍:“下

面欢迎本片两位男主角上场……”黄渤牵着一条小狗走上了舞台。他还冲着小狗喊:“徐峥,快跟上!”“徐峥,转个圈!”逗贫恶搞令在场观众忍俊不禁。悄然登场的徐峥显得并不在乎,反而“自黑”调侃自己是“不掉毛的”。

之后,黄渤又调侃徐峥的身材:“这么多年,风风雨雨胖胖瘦瘦。”他的一番贫嘴后,每个人都似乎被欢乐的气氛感染,要贫不断。随后,刘仪伟开始调侃徐峥。他向黄渤提问:“当你从‘石头’开始,渐渐变成顶梁柱时,导演还敢骂你吗?”未等黄渤回答,他转头对徐峥说:“黄渤不像你,当年徐老师扮演的猪八戒已经名满天下了。”听到此,大家大笑不止,而徐峥则继续满不在乎,只是一旁笑。

## 一个女人 靠什么赢得好感?情商高、反应快!

近年来,林志玲一直作品不断,但好的作品却不多。昨天,她亮相谍战电影《王牌》的发布会。与她同时亮相的还有阿娇等女星。但因为志玲姐姐特别会说话,她立即成为全场的焦点人物。

现场,有媒体提起了林志玲主演的《天机·富春山居图》,该

片让她遭到很多吐槽。对此,林志玲先委屈道:“那不是我的错,让它过了吧,朋友。”媒体依然追问。林志玲随即一笑表示:“我觉得拍戏就像是拼图,我们每个演员都尽力做好自己的这一片图,但最后导演怎么拼我都不知道。可是,我依然选择相信导演。”



开幕式红毯上的妮可·基德曼和姜文

## 浮世绘

### 苏永康结婚要被伴郎抢镜 婚礼12月举行,伴郎团将“喧宾夺主”

苏永康昨天宣布,将于12月2日,和爱情长跑了8年的女友冯翠珊结婚,将在香港洲际饭店举行婚宴,席开40桌。他透露,陈奕迅夫妇会担任证婚人,好友许志安、梁汉文、张卫健将会担任伴郎,谢霆锋如果不拍戏也会出现的。他笑说:“这根本就是史上最喧宾夺主的婚礼!”

苏永康预计,12月2日的婚宴将花费100万港币,婚纱跟求婚钻戒的价钱也相当不菲,他表示,5月28日从威尼斯度假完离开后,就带老婆直奔伦敦试婚纱。苏永康贴心地说,结婚是女人一辈子最美的时



苏永康和女友

候,所以他只会换1套衣服,女方则有3套衣服可以替换,“因为主角是她,所以我也希望能够给她最好的。”

辛郎

## 影视追踪

### 7月31日,闺蜜要出嫁啦

《闺蜜》发布婚纱系海报,公布公映档期

首部华语姐妹淘时尚喜剧电影《闺蜜》近日曝光了一组三位女主角身披洁白婚纱的主题海报,披露了陈意涵、薛凯琪、杨子姗将出嫁的故事内容。

在片中,陈意涵饰演的希汶即将披上婚纱,成为姐妹淘中最先出嫁的幸运女孩。如同天底下所有的闺蜜一样,任何一个女孩的出嫁都是大事,一定要经过闺蜜们的点头,希汶的婚事,也由闺蜜团来一起操办,选礼服,挑伴郎。陈意涵表示,“这个时代已经没有很浓厚的



《闺蜜》婚纱主题海报

嫁妆观念了,但我觉得闺蜜就是姐妹出嫁最好的嫁妆,千金不换!”据悉,《闺蜜》7月31日全国公映。海雯

## 这节目让我“瘦成闪电”

黄磊称,参加《爸爸去哪儿2》后身体变好了

《爸爸去哪儿2》昨天下午在北京举行“多爸”黄磊主题日,其间,公认为全能奶爸的黄磊禁不住吐槽《爸爸去哪儿2》高难度的任务,直言自己参加节目之后都快“瘦成了闪电”。

据悉,黄磊在《爸爸去哪儿》第一季的时候就收到过邀约,但当时的节目录制时间和女儿多多上课时

间有冲突,而且当时也不知道节目具体的形式,所以就放弃了。后来在看过第一季节目后,他觉得这一定是一段非常难得的经历。他表示,自己在参加节目后,最大的变化是感觉身体变好了,“我在微博上说自己要瘦成一道闪电,结果有网友留言说闪电也有球状的。”

现代快报记者 刘磊

## 活动追踪

### “金陵五月风”借“舞蹈”谢幕

第八届南京文学艺术节闭幕,历时一个多月

“一起来跳舞”原创舞蹈惠民成果展示大型晚会——“金陵五月风”第八届南京文学艺术节闭幕式昨天在南京电视台演播大厅举行。活动由中共南京市委宣传部、市文联、市文广新闻、南京广电集团联合主办。

据悉,由南京市文联主办的“金陵五月风”第八届南京文学艺术节历时一个多月,以迎青奥、中国梦、“艺术与人民同行”等为主题,包括

44项精品展览、学术研讨、文化惠民活动,吸引了约20万艺术家和市民参与,为广大市民奉献一道精美的文化大餐。

另据了解,作为艺术节闭幕式的“一起来跳舞”大型文化惠民主题活动于今年2月启动,旨在将全市专业、优秀的舞蹈理念传递给广大群众,打造舞蹈精品。

现代快报记者 陆一夫

## 快播报

### 古琴江苏四大流派在宁“论剑”

古琴艺术作为中华民族优秀的传统文化,2003年被联合国教科文组织认定为“人类非物质文化遗产代表作”,2006年被国务院公布为第一批国家级非物质文化遗产。而江苏的虞山、广陵、金陵、梅庵四大琴

派更是古琴艺术中的杰出代表。昨晚,“国风苏韵·中国古琴艺术江苏四大流派名家音乐会”在南京文化艺术中心举行。江苏四大琴派省级非遗传承人为观众带来了一场颇具古风古韵的表演。现代快报记者 刘磊